Combined Graduate Level Examination (Tier-11), 2018

Section : Statistics

Q1 Frgy 3 79w F=wed ¢ F Y T AT FSAEET ¥ dEdwT 14, 19, 17, 20, 25 v iRow
T TS §| FAEET AT w5 Ry T e geme

Ars o119
X220
X318
X417

Q2 #fgx AR n i p FAT R T H HFAT FH AR A FTE Fop=2 A E, A
lim b(x,n,p);x =0,1,2,... o ST grem?

Ans X1-1
X 2 3 g ol ¥

-dix
V3<% y_01,2,..

x!

X440

Q.3 v =@ea (distribution) & T, Arew 10 &, TEIOT 16 ¥, y,, +1 ¥ FAT B, , 4 &, I deF FAT AP

Ans X1 WA
X 2 AEOFHLAT (mesokurtic)

v o JEREET (leptokurtic)
X 4. WUERTET (platykurtic)

Q4 aefos W« & BT, Wi 57 F FEH7 3= (moment) (1) Hisg §1 (2/+ D™ 3mEIT (moment)
(#342) 7 = gavm g &

Vi o, % STET T SEA FH

Ans




K2 py iy, & ET AT SHY 3O
X3 Hajlaii2 ¥ &
X4 HajHajez T e

Q5  =fy (origin) % T} F dea & FUHA TN T (moments) —1.5,17,—30 3R 108 #1 Arew F Fw
3-111:@' (moment) &:

Ans X 1. 40.75
X 2 4275
v': 3975
X 4 4175

Q6 mer &F (X,iz1) THTEETHTP(X, =D =p=1-P(X,=0), S, =Y, X% T TAT &T &
AT oo 9T §1 S, @ 9 &= g

Mo o WeteT n 3l p F Ty gfae dew
X 2 e p F Y SAHAIT FeF
X 3 el np % WY FAT T
X 4 YqrieT p F Ty gafer g

Q7 ofy argst & oEseT-AET-gEEe 208 € AT s argat & fw meraEa-geeeE 52 & & e
T T A haar gem?

Ans 1105
v'2 104
X3 103
X 4102

Q8 vw w A F fFA 0 FEA W w7 #S E) 5@ AT B el Wik § B v & S0 Ay
o wgEy & T 83 e 82

XLl
K2 —
(3.i

Ans




Q.9 ow Fu # 60% FEAAN FoT ¥ TGF 51 598 T 10% By Femer & 1 S Foe & Taw T4 8
FAH T 80% wer=mr fashr e & &1 Tt TemT & aefeos &9 @ wwfag vk FE=mr S wifdsar
et &7

Ans - X' 1. 0.54
X 2 062
V'3 0.38

X4 0.46

M B F Y Fear e sEEEm A
Ans X 1D

x2S

X ¥

vio

AN i sy 1 sgEeT e § @ W dad ded % g R S 82
Ans x-lma‘m

X 2 gad THEA e
V'3 TrardT g T

X 4 gAY §ea

Q12 4 sz % AEESE TEET § T A WER deed R wEEior g ) TIﬁ'P(B):%P(A) Elirg

P(C)=3P(B) ¥ & P(4) & 7= &

jmi
Xz.i
Xs.l

}{'4.i

Ans




l

Q.13 o7 =afET A, B, C, D HRX E Iefeos o0 & v ifFa # 353 §1 A 3R B v g & w7 7 =
#r aifear &

Ans

v
x2
X3
x4

F o T S I~ T ST

Q.14 2000 sfer aaffer & ol @9 & 92 717 100 o 3T & v ATROE T F A Roe 0.048
= & @y st rw 0.354 57 31 54 2000 S auieT & HtEa e & T 95% Rreamerar s
foraa gem?

Ans 1. 0.354+ 1.96 X 0.048

X2

< 3 0.048+ 1.96x 0.354
v 4 0354+ 1.96x 0.0047

0.354+0.048

Q15 Crmfafea arfes 7t o wifeed, & fawgt & 10 Reafiat $r e = aofdr &

CicH mfETehT
3 6
5 4
8 9
4 8
7 1
10 2
2 3
1 10
6 5
9 7

Ans x1.




Q.16 w=feos =X X & TREA ocas T () = ZsinZ 0= =581 X F 9UF IgUE e gem?

A

ns XT?
X2.§
‘(3.2
X4.§

Q.17 Tr=fataa ot & S oot J & TR & SUst & T30 & e uaET i geifstor @ g
amar

guLeT | SS Df MSS F-3eqarea

T
g A| 280 2 140 42.04
g B| ¢ 3 Y

ge | 20 | F 3.33

el 640 il

)

(@,B,y) ¥ FEA. T F;1 EHA? (37 SUHT TAH 75 T

Ans 1. (340,6,113.03)
X 2. (240,6,34.03)
v 3 (340,6,34.03)
X 4. (240,6,113.03)

Q.18 gz (distribution) ¥ farw, ATeT 40 &, AfCTeT 40.5 ¥ aar Az 41 &, & 52 Far g2
A X . ueITeRs TawA (skewed)

V' 2. FHUcH® B¥d (skewed)

X 3 TEATT

X 4 AEOFHLAT (mesokurtic)

Q19 gyor % f&RewT (analysis of variance) ¥ Fest &, Pre@d & ¥ Sw-and Fue wdr 827

() #= & T=aa & F & A wenfaa gem
(IN) 47 (FFen) & Iasa § F F1 J geiaa 2emi

e Xiadriadrad
X2 s, =




X3 Faer |l
v i Faer |

Q20 x-fordes Forw Sexae $r =9 @A § AR y-AduE gEeT g aierant € gt figEt #r s
9T IF HT Fed &
Ans

X 1. SRERAT g
X2 FEatEE

v 3 SRS

< 4 9d Tk (pie curve)

Q21 FRxx=x-X Fmy=v-7 3K A F@T X,V),n & T F wdT & Fgway s
(coefficient of correlation) fraaT gem?

Ans Txy
X n¥x2yy?
x 2 Xy
: 1
(Tx2%y2In
XY
v e
nyxy
&4 T

Q.22 fiE T 70 9870T (observation) % TiT, f¥=e (variation) & T[T 0.2 X WEROT (variance) 16 #1
THRA AT (arithmetic mean) fraar grm?

Ans  of 1. 20
X216
X3 14
<418

Q.23 et e Aol & T HRvdT Guee & @Y AT o HeHEEar ST gedr AT & A qeEr?

Ans X1 Htger fa=RoT (Seasonal variation)
v 2. Ereemfer 39T (Secular Trend)

X 3. TP 3aR-Te T (Cyclical fluctuation)
X 4+ fmafda 713 (Regular movement)




¥ e F ¥ A 29 & AT Faar ¥

e X wfafaat sk smat #r
X 2 &g 3T TS TWER F AT g
X 3 gATIT-aF T 9f¥eET
v ¢ TERETATHT & W g

Q.25 =T fF FAer 1990 T 796 FEIOT AT 11 TUT O EEEAT F FY x FUT y, & =T &1 5% WYwar F
FAT 9T F(10, 8) T AT &T &7

As  of 1 2
<204
X321
X a1

Q.26 sz (distribution) & FTeT & A F gEY TuT MY T (moment) FHe: 4 T 18 A §| Rk Fr
e (coefficient) T oM B, = A Thaa E7

Ans ?(1- 45
v'2 1125
X3 125
X 4 0.875

Q.27 &t suafa (T), Atgdr BT (S), =67 3an-ge= (C) aw Haoflda o1fF () F ves ¥ fBw
Hadedt Alear # @ & @ Sia-Er v g@ar 27

Ans 1L TXSXCXI
X2TxXSXC+I
X3TH+S5xCxI
X4TXxS+CXI

Q.28 AT MSA , FEF A & FWROT FAT F Aex T Fr AT MSE, IR & Fuon, T F AT TT &
i war &1 3fE vewr wsftetor & fBo e (ANOVA) & fareoha uffsresar wew =41 &, ar

E(MS4)
E(MSE)

EricelH

Ans




X113F %A

X2 1 F seT
X3 1 & aqEY
Vi1 T s

02 oz fafr & a0 F T F ¥ REd st R ST 32
MK g F R T F A

X2g2 g

Vo THEE F IR ATy I |

X 4 FHEI & @9 AT T H

Q.30 arw v & for Rafdee 3o gt 89 M M, M,,0.,Q,,Q; F1eT, AT, Ais 3R a9 fg
IeHaT (skewness) FUTeRs 20, Tfe:

s o M > M,
K2 M>M,
v'3 Q;+ 0y >2M,
X4Q:+Q,>M,

Q31 gifeadr TeafaRed § ¥ B R (3EeEE) W an] 7 aEr
A X1 wefese

X 2 T ()

v 3 e

X 4 Faffpa

Q32 10 for T WY 3o A 8 3w & 3w 1 Rreg (@9) e @ e fraer B
Ans 10

K —

1024

‘rz 11

1024

XS.L

1024




" 1024

Q.33 100 oHt ¥ @Eg ¥ fAv, e = AT A’ A=F T FEw: 30 AR 5 9@ | e & 97 9=
I T 3 34 3R 53 F FHT: TAS ¥ 43 3k 35 9z oy = T@d @ wEr Ay S gem?

Ans  of 1 30.09

< 2 30.05
X 3 3041
X 4 30.01
e FEHIT FM IUNH, FeTA & IOTF T gl

e . safEEe A
X 2 gATER AT
X 3 TUTARA SgohA
X 4. gUcHS HATET

Q.35 sma Fea (discrete distribution) &g, = &7 AwHaT (skewness) &7 7o 5, e & & gFaw
T &

s g1 B> 1
X2 p,<1
K p<-1
X4 B=1

Q.36  afy x|f,,i=1,2,.n 3 dea § 3R s@H AEH TFwew 15 Tur @ey 30 § oA e § @ e
FT IO Pl T R

Ans 1 9
X205
V'3 50
X 4 200




l

Q.37 Fmer: 50 9T 80 HET 3T 4 TAT 3 AT HUAT I X TAT Y, & ToAT TEET W EI X + Y &
e T 22

Ans

(130, 7)
(130, 3)
(130, 4)
v 2. N(130, 5)

XN
X 2N
X3 N

Q.38 uarET (ANOVA) wamer Faffestor & farentolra afteessT, k & f3ffesr Wil % o gooit &7 3eaa=,
oratafea & o e sregaa 7

Ans 1 Hyipy = ==
&2
Hy: FAAFA T LA & BT 0, =0;51,j = 1,2,k i #j
X3 Hyop =0, = =0y
p

Hy: A @ ®A Th ZIA & T p, = pj0,j =12, ki #

Q-39 af 1y, —+080, 1, ——040, 1y, — —0.56, T TF FewAY TN F T RE,, (T & AW 3
%) TET E

Ans X 1.0.8021
v 2. 0.6434
X< 3 0.7586
X 4 —0.436

Q.40 fT =tv 3RS 52, 56, 66, 70, 75, 80 3 82 & Fw A (Median) & &1 & Arew R=ae (Mean
deviation) #:

as X 1.7
X23
X3 6
vi9

Y et & et &, e F @ s ey wé P2
Ans Xm




fosTr & Rfees RfTt & @y g o & 7 a9 2
X 2
qgaT TUTEedT 3R / AT ITEEA & WY IR T FA

X 3 HERTET T T B
o -
SV WoiaTag HISTIEST F YT F §F F 39407 Far Jmar g

U2 yasrr aEfEoE W F e AT & & FE-ar B2
Ans «1_ D

K 2 gct

X3 c

< 41

Q43 aifme Ay R g@nn, 9r RERE & R sted gues e § @ e w3

Ans Average

x 1 X 10

Grand Average

v __AEErode . o qhin

Grand Average

x 3 Average
" Grand Average

x 4 Average W 4

Grand Average

Q.44 swawar se= (frequency distribution) %= & T, Y FATEl (classes) #f e o # ¥ fFA W
forsf g &2

& 1. Je70T (observation) FT TEAT
X 2 gar §r Rufa
X 3. HFMHRAT (responses) FT HTHR

Ans

W 4 FTH (class) F IHR

Q45 __- .
3R FTXTTHS TN by sbys by, T IOTHAGA I g

Ans




1+1+1

Tiza Faaa 31z

W 2 T23T31%12

1
X (r123733.1731.2)2

Ta3tiag 1 1312
3

Q.46 v TeT H FEINA Fr HT B TART T T AT T15,000 AT FHIOT (variance) 7900 F Fow &
rafta frar ar &1 a9 & dea (variance) & mfTe Fw g7

Ans X1 F(Q
X 2 ¥16.67
v 3 15,000
# 4 3900

Q.47 IR Zpegy = 160, poq, =250, Tp,go= 200, Tp,q, = 288, dF TR Hed gows @e & ¥ oS
FET Frem?

Ans  2(1.119.02
X 2125
V'3 120
X4 1152

Q.48 atmg A4 & AT =T (mean deviation) 99 WEY FH g, A9 4 FTAET § @ Y gufwen?

An X1 mATER AT (Arithmetic mean)
X 2 dgas (Mode)
W 3 TeTsT (Median)
X 4 gcHF ATET (Harmonic mean)

Q49 #fx 7,,7,,..,Z,, n T T AT R E A I, 22 BFEe AT SEm?
e X1 2n TR TECEAT & @Y FE-aR fEaRer

X 2 (n,n) 2ol Toa9ar & w1y F f&awor

K3 n f=f Tagsaes @y ¢ BeRor




Vi T TmEEar F oy Fe-ata e

Q.50 A= 104 For 114 At 3k 290 For 510 SERON F @0 & HET F Todw @ A9 5w 15 o)
AT & PR Ifieewar a7 § F et seaear avd ®9F § ot +23E@E (tstatic) @ A F4r
L1

Ans X 1.0.79
V' 2 0.097
X 3 0.079
X 4 0.97

Q.51 mrem, mfemsT 3t A For FAer A9F F=ee 25, 24, 26 3T 5 F 71y w7 ¥ B, Fo e a7
e (skewness) & e e # @ fhws SR gem?

Ans X 1.0.20
v'2 —0.20
X3 1
X4 -1

Q.52 ofy v fafees oefeos = ¥ FAW So F TEROT I § W7 F=w 8, 9, 11, 15, 18, 20 FE
FEIAT FAT &, df P(IX — 14| < 5) T A Fraar gem?

v
X2
x s
x4

Ans

ST VI [ S S R

U453 21 orTaR et F eET-IERT T (3 R #7 o @ ) TR E-
TET wHE | T | E |
TeT (2016 ) 600 | 700 | 400 | 300
T (2017 ) 700 | 600 | 480 | 270

T Aeers B 7, o o REaa % A w©
Ans E

X HeT H 2% # Y ghE

Vo HEm # 25% # gF FE




Ko TET H 2% & YS FAT
X4 TET H 25% F YT HAT

Q54 ¥fer 1 & T 9=ET (Poisson) e $T Wiedse SIS FaT 297

Ans 1 i
1. i -
x J14_3 504

1 1
2. 2 i
x A+3+ 504

XA+l

3 504
1 1

A+ ——

3 504

Q.55 v - & seaEa = sw g & fam

T 3T (‘000 T)(TE)
1969 76
1970 87
1971 95
1972 81
1973 91
1974 96
1975 90

FowaA 79 BfY (Tx=0,%x% = 28,Txy = 56) GFW a¥ 1972 F Sevied & WY Ff 1WA 39T
3T FIS W 1976 F AT euea svgHe BT 32

Ans x1_ 98
v'2 96
X 3 88
X 4 86

Q.56 off mg ¥ TE=SFA Reea, Faw & Mg aw sefodeer | aefE g ¥
e X1 sfEmOT (TSR

X 2 Rarsgar

X 3w fagsor

v« gfasgfa (Replication)




W T p F WY SAHAT deF F g (71) AT §?

Ans

x|

Xz.m
v &

p

1
2
be]

log,(1 —'p)]

Q.58

Ans

v 12
X 2125
X3 128
X413

TF HEH I T ¥ FaeT aF 10 e & o ¥ welre gee § i s ® e =
T 15 ferdveer & oty & 9w amar 8 S AT ol (e e B

Q.59

Ans

AT 0 3K FHOT 1 I "R TR w9, FeRR # @ e e sem?

X1ia=0 3R g =1 & gy deT 5ea =

X2 Fmen 0 3R gawor 1 amer feandt ¢« — §ea &t
X3 mrew 0 AT gHIOT 1 I WA 9 S

V' ¢ TEEEAr B FfE 1 T FEIFET gET BT

Q60 e & Yo F vF FY F TF & T (suit) F 9 FS Fee Fr AT S g 22

Ans

(193) % (3:

) x4

v
()




Q.61 =fy mrewr 23 A % @y ofed @ AT HeAI, T IR FT WA A §, a SEATH # e
Fe TR T FHEm?

Ans x.lma‘m
X 2 cargt g
v AT e
X4 Fmfade seq

Q.62 4, 3 o, 7w R A X RV & @ wEEEY U ) WA # 8 omet & e wior
o Ty §

Ans X1 1—p2
T Ml

«2 1-r? gxay
" r oi+of

?(3 1-r? Ty Ty
T Oyydy

1—r2
p

r

Q.63 v FREE # FH F T 50 ¥ HOF 37 T FRAING F 9 A HiEg SO-aAT 160 O¢ §,
FaTH 50 ¥ FH 38 aT A F Aed FE-aAT 210 9T 1 @ FFanet & 9y Jg oA
F-FFT 200 W §1 50 ¥ #w 37 Ao 9T 50 § ®H IH aTer FHEINGT BT HFAH T §2

s of11:4

X22:1
X33:1
X41:3

Q64 Srmfafem & A Fia-ar TReAT TeaT BT TiwaT F ffese e ¥ defT A ¥
e o cofgaea TRET

X 2 mifgTdrg zieewor
X 3. e TREHT
X 4 FrtEe ST TeeehoT




Q.65 af wiwst #r & HEeH FHFT 0, =10, n, =5 § N AT 5, =7, 5, =4 & T
0y =1dWo, =1 AWF F=e= §| I Tged AT T =6 § of HEN n, +n, & WY TLea 4@ &
3T Thger grm?
Ans ?‘ﬁ- 9
v23
X3 1
X4 2

Q.66 e Ffsw 5 M, M, M, #rem, miftawr 3T Al Fwr 0,0, 3N @, TgIE F AT = § B &
¥ i @1 BYHaAr (skewness) FT ATdeT AT §?

Ans X1 S, =M+ M,
XZ.S;{ZM'FMJ
[(Q; — M) —(Mz — Qy)]
. —
(3 B Qa_Q1
K4S =(Q:—Mp)+Mz—Qy)

Q.67 of g ¥ e=drgpa e, e & @ ey T Tw #f0w m=aaa & B sTer e
%-.

Ans IXLJEIH’H-H
X 2 ggET
X 3. FOEAT
v o FE & g FeT

W T e ¥ BT, AR d r sRo S

Ans  of 1. mean = median = mode
X 2 mean # median = mode
X 3 mean = median * mode
& 4 mean = mode # mode

Q.69




ofg HwR N AT Fowem & 9owu F B H5R n = aeRes T o g ar
FHAT AT T AAF I F O e FRa F2r gem?

Ans X1 i::
v 2 E
Xa =
K B

Q.70 T 40T FEEew TR F o= 1— f’z"z ar e ATt F AW # $d? # Hileaw A

nlnz-1) ’

Tttt gram?
K inmr -1

V2 Zn@m?-1)

XS. n

X -1

Q71 g Rftre ot F acihat F & H BeAar F G A9 ¥ FGT AT 2
e X aefees Fror

v 2 gEit & ofrar e

X3 gait & & Bemar

X 4 T HT Fer TEAT

72 o & @ FiF-E G 3R FRE SeRAT IhET B IS e 32

X TR # I

&2
HTMThe HeaTeIoTa (price relatives) &7 3itaa faeprerem

v o TR amEet gEee

X 4. T T FAPH




Q73 Frer 4Pt & Rrv v At gEws oo F e # ¥ Alad B e i i
Ans X sttga e

v 2. iftrdr gefresoT

X s AT |e fafa

X 4 merer droa &fer

Q.74

afE X, AN X, WX, F SgHSHSY qONF YT ¢, A
s W, =01,=0
R 2 =0xyx0
K3+ 00
R A EOn =0

Q75 zmew (M) , TRTE (M), 3R AT (M,) F & AT (empirical) T FAT BT §?
Ans  of 1 My =3M,;—2M

X2 My=2M,;+3M

X3 My=3M,;+2M

X4 My=2M,—3M

T T # ¥ FiA-ar ST FeOT F GHR LT 87
e arftrd geifaT

X 2. IOMEAF Feftergor

X 3 gitnferes geffeor

X 4 SR A FIRIOT

Q.77 v & weT F & WA FT HITETHT FT 9T AT AT | 99T F g w4 F v dwe X F o
TARTEE 4 : 3 § T 30 T H g A > o€ man ¥ & e @@y 70 8§ 3fy ae
mwﬁﬁmmﬁﬁmﬁmrm%ﬁmaﬁmmtz@mmﬁmﬁrtq&a
@ B FET T Wehel S WIherdT T £

X =

105

Ans




XZE

105

Xa =

105

«43

105

Q78 zfxmremy M BTem o FOYN FEd NPT e ¥R F A s F
XX, .., X, U WIS AEROF A 8, A (X, X)) FT AETEROT fhear grem?

X1 =

N-1

Ans

f:'.2

W 2

n—1
2

r 3

b 72
n—1

X1z

N-1

7 et verd gEe:

AnS 1. eIl FEF SRR SI&TOT F HISE A& HLT §
52
Fael BRar & gechrg qdeT0r T IS FEl FLaT §

&3
FREF SHAUT ThaTor AR FeRar & gechg Tt # FISE T

v
FREF SeHA0T THeror 3R Eerar % gechy aderor S P Tgse FE AT §

Q80 Tl et & Rt ¥ 3/ &1 TR AT (arithmetic mean) F4T §7?

F et & T

0-10 12

10-20 18

20-30 27

30-40 20

40-50 |7

50-60 6

Ans x 1. 48
<218

X3 38




v 28

Q.81 g TEhe TFEF (multiple correlation coefficient) R, ., @I THAT foras g 272

s X1_2 @2
v20381
X3_130
Xa_1 31

82 CafaflT wwst = A (GUEET F 2 T 9%) F4 7

=
0-10 6
10-20 9
20-30 8
30-40 14
40-50 28
50-60 20
60-70 11
70-80 9
ans X128
V2 46.36
X 2 39.34
X 4 5254

Q.83 e sy # AT Relewar, FFw sUAT (rend) #F THATT FH F TEOAT FT GEAT 87
(I) faea st
(I EF o=t
s X FEer I
X2 | 3 I, gar

v 3 Fae |




Xoggrl dragri

Q84 zfy roei ARfRoH WX,y A FAM n=3,p=> A n=5p=" & T Rvdw = & Refa
P S, A (X +V = 1) & wifdear &
Ans

vii- @
Xe1-(2)
Ko1-(3)
Xe1- ()

08 Ru v 3er ¥ I¥ 2006 F T SEAT F HAeI-GIHF Sl 87

TET Gl 9ic e Hed
2005 2006 2005 2006
A 3 5 2.0 2.5
B 4 6 25 30
c 2 3 3.0 2.5
Ans  X'1.100.36
v'2111.36
X 3.121.36
X 4.101.36

Q.86




=@ st &1 =tar Zarm+ (decile) &
x i
0 1

1 9

26

59

72

52

29

0| < @ o & W M

Ans (1'

D
S
[ IR PN

Q.87 If the marks obtained by 500 candidates in statistics paper is given below, then the lower quartile mark is:

Marks No. of
more Candidates
than
0 500
10 460
20 400
30 200
40 100
50 30
Ans X 1. 20.25
V2 21.25
X3 125
< 4300

Q88 38, 39, 40, 52, 59, 67, 73, 77, 149, 248 %=1 ¥ forw fada wq¥e Fr &7
Ans - X164

X2 61

X3 62

v+ 63




Q.89 Seafed & 9L A 7 35 9 — SHETAT I (moment) F T F& x|, i = 1,2,..n F 3edied & T A %
HTEOT (moment) F pfy, HT p, T E | g F AR B A F fREe swe gem?

Ans

< ﬂEz} g ﬂEﬂ
V2 ﬂEz} 2y ﬂEﬂ

Q.90 frdr ar@ @ 400 =T e TrT AT 80 W '6' HTAT| 95% fAITEIAT F Wiy U farsyst ury #r
T S T S F AT s ST e s o A I R Fu & e & o & & i
T U HE 7

e XK H, e R
X2 p & #AWw IR 177 8
X 3 gireor @ETHT AR 0.0186 §
v H, T E

Q.91 ue ol FeA # x =1 HY x =2 W EfFHIT (S9e HE) §| o AT WA x =1 HuE x =2 #I
STfareRar &

Ans  of 1. 4e2
X2 3g2
X3 2e2
X 4 g2

92 A ’
@ u%p(x):{xs'x‘l’“"*'*‘ b oa Pllax<d) & wim PR # ¥ R ww @i

0;elsewhere

Ans

.

I-'-l,h ST R T VR AT
o




l

Q.93 uw amawT &7 W, Wiy ©F 60 F AEW & F WY T5EA (poisson) TET T, A frwe o T F
forw a1 @ & Wit ¥ s (inter-anival) TET i w2 (Fpea) FT EEm?

Ans 1. 60
X2 0.1
X3 1
v 6

Q94 sy & 3T W, WEUT F AT 148 gm T FAF Bews 17.4 gm | e, Rewor # quie
s T &7

Ans xm 13
X214
<311
v 12

Q.95 R, B sa % v Reor qunes faar g, Se Rade F Buwar a7 afadmE A o= 042,
HHTY AT = 86, ATET= = 80 §:

Ans X1, 51
X 2 53
X3 52
v 4 50

% Srafaf@a saRar #ea & R o (median) Baer g2

x i
1 8
2 10
3 11
4 16
5 20
6 25
0 15
8 9
9 6




Ans

X1 4
V25
X3 20
X 4 65

Q.97 x wHieR A (arithmetic mean) 3T fa=wor uie wHe 10 3T 40 & &y = 10-240 & F\@WOT &

Ans

X1 32
v 2 64
X3 22
X416

Q.98

Ans

AT p F WY SAASE TeT FT HUFT Felfow (FHaan) faar gem?
X1 6-2

1-p

X2 4— i

1-p

2
X3_ 4+p_
1-p

Vi 6+

P2
1-p

Q.99

Ans

e & Fuw gfoeew e @ wefee €
l. F& & INEFaA ¥ T
Il. TFer &% IRTaT ¥ =

Xig@lLsikadnwy
X2 g |l @ g
viFaa |l @ g

Kol arn, 2= wér §

V10 ot ¥ T e F O Siear v afer a8

Ans

X . w=ig fa=aa




X 2 FIT TERCH Siaudd
X 3. E@reT gfa=aa
v 4 srematiyg giaeoe




